






RHINO HOIST 
CHAIN HOIST & LIFTING

Idling operation:
1.Depress the retaining pawl all the way down and pull 
   the grip ring towards you.
2.The chain can be adjusted up and down by hand.
3.To terminate the idling, set the change lever in the 
   down( )position.(See diagram at right). 
   Then, depressing the retaining pawl as far as possible, 
   push the grip ring gently so as to let the pawl 
   engage the outer edge of the retaining plate.
   Next, grip the grip ring and handle with a single hand and push them while turning 
   them counterclockwise.
   The retaining pawl returns to its original position.

Specifications

Capacity
Standard Lift
Net Weight

D
im

en
si

on

Chain thickness

Model Number

Min.Distance
between Hooks

Pull Required to
Lift Full Load

・Please note that the specifications on this leaflet may be
  modified for improvements without notice.

a
b
c
d
g

(t)
(m)
(kg)

(mm)
(kgf)
(N)

(mm)
(mm)
(mm)
(mm)
(mm)
(mm)

0.8
1.5
6.9
295
15

147
6.3
148
128
295
256
27

1
1.5
7.1
310
20

196
6.3
148
128
310
256
30

1.6
1.5
9.7
335
18

177
7.1

163.5
148
325
368
34

3.2
1.5

16.3
405
38

373
9.0
191
181
395
368
43

6.3
1.5

26.7
550
39

382
9.0
191
244
550
368
47

VITII VITII VITII VITII VITII

・Hoists with the life in other lengths are also available.
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Lever Block and
Chain Block

TECLE MANUAL DE PALANCA
RATCHET

ABS

CERTIFICACIONES

TROLLEY DE RODAMIENTO
TROLLEY DE ENGRANAJES 

LB- I 050 0.5 1.5 0.75 11 6 6.1
LB- I 075 0.75 1.5 1.13 15 6.3 6.9
LB- I 1.00 1 1.5 1.5 16 6.3 7
LB- I 1.50 1.5 1.5 2.25 18 7.1 9.6
LB- I 2.00 2 1.5 3 24 8 10.1
LB- I 3.00 3 1.5 4.5 38 9 15.9
LB- I 6.00 6 1.5 9 39 9 25.7

Net
Weight Kg

Product
code

Capacity
Ton

Estándar Test Load 
Ton

Pulling Efforts
Kg

Load chain 
Dia(mm)

CB-II 005 0.5 3 0.75 22 6 8.95
CB-II 010 1 3 1.5 31 6 11.2
CB-II 015 1.5 3 2.25 35 8 15.3
CB-II 020 2 3 3 30 8 18.5
CB-II 030 3 3 4.5 35 8 27
CB-II 050 5 3 7.5 39 10 42
CB-II 100 10 3 15 41 10 83
CB-II 200 20 3 30 41X2 10 197.4

Product
code

Capacity
Ton

Estándar Test Load 
Ton

Pulling Efforts
Kg

Load chain 
Dia(mm)

Net
Weight Kg



VITAL CHAIN BLOCK MFG.CO.,LTD.
Since 1933

Specifications

Capacity
Standard Lift
Net Weight

D
im

en
si

on

Chain thickness

Model Number

Min.Distance
between Hooks

Pull Required to
Lift Full Load

a
b
c
d
g

(t)
(m)
(kg)

(mm)
(kgf)
(N)

(mm)
(mm)
(mm)
(mm)
(mm)
(mm)

0.8
1.5
6.9
295
15

147
6.3
148
128
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27

1
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310
20
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There is a hole in the 
handle, and a protrusion 
inside the grip. 
The indentation stops it 
from slipping o ff, for 
safety.
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R
HIGH  QUALITY

HAND CHAIN HOISTS

a b

c

g

0.75

1.5

2.25

3.0

4.5

7.5

9.5

25.0

1

1／

2

3

5

10

20

2.5

2.5

2.5

3.0

3.0

3.0

3.5

3.5

VP5-05

VP5-10

VP5-15

VP5-20

VP5-30

VP5-50

VL5-90

VH5-93

25

33

34

34

35

39

41

41X2

285

315

340

380

475

600

740

870

245

324

333

333

343

382

402

402X2

129

149

149

181

149

181

181

209

145

158

177

204

208

263

367

858

27

30

34

37

43

47

67

84

8.3

11.3

13.5

21.0

22.0

40.0

77.0

190.0

8.7

11.8

14.0

22.2

22.7

41.5

84.5

220.0

／1 2

1 2

Capacity Model
Number

Standard
Lift

Net
Weight

Gross
Weight

Pull to
Lift Load

Head Room
c a b g Test Load

(t) (m) (kg) (kg) (kgf) (N) (mm) (mm) (mm) (mm) (t)

Load Chain : With special alloy load chain.Specifications

10 20

TROLLEY 
ROZAMIENTO

TROLLEY 
ENGRANAJES



ENSAYOS DE CARGA EN: 

WIRE ROPE PULLER 

R

RHINO HOIST 
CHAIN HOIST & LIFTING

www.wissendelperu.com

Disponible desde 800 kg - 1,600 kg - 3,200 kg - 
5,400 kg, para entrega inmediata. 

YAL008 YAL016 YAL032 YAL054
(tonnes) 0.8 1.6 3.2 5.4
(tonnes) 1.2 2.4 4 8.1

(N) 284 412 441 850
(mm) 52 55 28 25
(mm) 8.3 11 16 20
(kg) 6.4 12.4 23.3 58
(kg) 7 11.5 23.5 36
(kg) 1.15 2.5 2.5 3.7

(mm) 440X70X255 560X100X295 675X120X350 940X170X440

Model Nº

* Pulling Capacity

Net Weight (Lever Handle)
Dimensions (Body) L x W x H

Lever Pull at Rated Load
Forward Travel 
Wire Rope Diameter
Net Weight (Body)
Net Weight (20 metres Wire Rope)

TractelGroup

ABS
CERTIFICACIONES

YaleR



Wire rope Puller 
Hand Pulley Block

POLEAS

ABS
CERTIFICACIONES









POLIPASTO DE CABLE 

R

RHINO HOIST 
CHAIN HOIST & LIFTING

www.wissendelperu.com





0.5-20TN
R

RHINO HOIST Safe lft
I FT IR EE DC ISO

9001
geprüfte
Sicherheit

TÜVRheinland
R

MODELO

CAPACIDAD
CARGA DE PRUEBA

MÍNIMO RADIO DE CURVATURA

(ton)
(ton)

(m)

KW005A KW010A KW020A KW030A KW050A

A

0.5 1
1.5 3 4.5

2 3 5
7.5

1 1.1

300
214.5 252
36 45 60

340 380
290

1.3 1.4

257
181

0.75

1

218
155
24 30

KW100A

15
10

80

389
364.5

1.7

334 363296 313230 410

ANCHO ALA DE VIGA (REGULABLE) (mm) 50-152 64-203 88-203 100-203 114-203 125-210

B
DIMENSIONES

(mm)

(kg) 7.1 12.8 18.8 33.7 50.7 88PESO NETO

C
D
E 23.5 32.5 2821.7 23.5 48

DATOS TÉCNICOS

MODELO

CAPACIDAD
CARGA DE PRUEBA
IZAJE ESTÁNDAR

MÍNIMO RADIO DE CURVATURA

(ton)
(ton)
(m)

(m)

KW010B KW020B KW030B KW050B KW100B

A

1 2
3 4.5 7.5

3

3 5 10

3
15

3 3

1.1 1.3

340
252 290
45 60 80

380 389
364.5

1.4 1.7

300
214.5

1.5
3

1

257
181
30 36

KW150B

3
22.5
15

100

789
364.5

1.7

KW200B

416 461362 383344 480 480

3
30
20

100

789
364.5

1.7
ANCHO ALA DE VIGA (REGULABLE) (mm) 64-203 88-203 100-203 144-203 125-210 125-210 125-210

B
DIMENSIONES

(mm)

(kg) 17 23.5 38.7 55.7 93 176 191PESO NETO

C
D
E 32.5 28 4823.5 23.5 48 48

DATOS TÉCNICOS

PLAIN TROLLEY
CAP.
SERIE:

TON



R

RHINO HOIST 

0.5-25TN

Trolley eléctrico /o Carros Eléctricos RHINO HOIST, se pueden acoplar a diferentes marcas,
esional e induss a apoyar a los equipos eléctricos 

de elevación, cada carro eléctrico se prueba con el 150% de carga de su capacidad 
nominal y se suministra c ado de prueba y un manual de instrucciones.

DATOS TÉCNICOS

MODELO

CAPACIDAD (ton)

DPC-0.5 DPC-01 DPC-02 DPC-03 DPC-05

0.5 1 2 3 5

DPC-7.5

7.5

DPC-10

10

VELOCIDAD
MOTOR

PESO NETO

(m/min)
(kw)

(kg)
A

11/21 11/21 11/21

0.75 0.75

11/21

0.4 0.4

45 50

220

142 142

75-240 190-240 205-255

250 291

142

65 70

212

142

12.2/24

0.12

36

188

302

133 70-200

0.75

11/21

237-310

370

142

150

340 400315 325240 500 500

0.75

11/21

237-310

370

142

150
RADIO MÍNIMO DE GIRO (mm) 0.8 0.8 0.8 1.0 1.8 2.5(3.0) 2.5(3.0)

B
DIMENSIONES

(mm) R
S
T 231 231 231348.5 231 231 231

Safe lft
I FT IR EE DC ISO

9001
geprüfte
Sicherheit

TÜVRheinland
R





R

RHINO HOIST 
CHAIN HOIST & LIFTING
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Modelo Longitud (m) Potencia(kw) Carrera(kg)
Diámetro de 

Engranaje (Φ)
Engranaje de 
Exportación

Peso de 
Carga(Ton)

T0.75-120 0.75 0.37 9 120 M3 1T
T1.2-150 1.2 0.37 9 150 M3 1.5T
T1.5-150 1.5 0.37 9 150 M3 2T
T2.0-180 2 0.37 12 160 M4 3T
T2.5-200 2.5 0.6 12 200 M4 5T
T2.0-250 2 0.6 15 250 M4 7.5T
T2.5-250 2.5 0.6 15 250 M4 7.5T
T3.0-250 3 0.6 15 250 M4 10T
T2.5-280 2.5 0.6 22 260 M5 10T
T3.0-280 3 1.5 22 260 M5 10T
T2.5-300 2.5 1.5-2.2 30 300 M5 15T
T3.0-300 3 1.5-2.2 30 300 M5 15T

R

www.rhinolifting.jp

ARA PUENTE GRUA

Parametros Tecnicos 

Parametros Tecnicos 

TESTERO PARA PUENTE INDEPENDIENTE  

Modelo
Peso de 

Carga(Ton)
Diámetro de 

Engranaje (Φ) Motor
PCT-200 2T 150-180 0.37*6P
PCT-300 3T 180 0.37*6P
PCT-500 5T 200 0.6*6P
PCT-750 7.5T 240 0.6*6P
PCT-1000 10T 280 0.6*6P
PCT-1600 16T 320 0.6*6P*2
PCT-2000 20T 380 0.37*6P*2

CERTIFICACIONES

Disponibles 
220/440v - 220/38v

60 Hz

La extremidad se desliza 
sobre viga única o doble, 

carga de 1 tonelada 
hasta 15 toneladas. Los 

testeros del sistema 
cuentan con  tracción 

Independiente.
Están compuestos en 

materiales de acero de 
alta resistencia.

Contamos con Repuestos 
y accesorios Adicionales. 

R

RHINO HOIST 
CHAIN HOIST & LIFTING
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RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
NE

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
POLYESTER SLING 

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com

 
CERTIFICADAS CON NORMA ASME B30.9 

Axial Lazo En "U" 60º 45º 30º
En Angulo

N
º

ca
pa

s

Carga Limite Trabajo TM

FACTOR DE SEGURIDAD 5:1

CERTIFICADO POR: 

1 0.7 0.6 1.4 1.2 1 0.7
2 1.4 1.1 2.8 2.4 2 1.4
3 2.1 1.8 4.2 3.6 3 2.1
4 2.8 2.2 5.6 4.8 3.9 2.8

1 1.4 1.1 2.8 2.4 2 1.4
2 2.8 2.2 5.6 4.8 3.9 2.8
3 4.2 3.3 8.4 7.2 6 4.2
4 5.6 4.5 11.2 9.6 7.8 5.6

1 2.1 1.7 4.2 3.6 2.9 2.1
2 4.2 3.4 8.4 7.2 5.9 4.2
3 6.3 5.1 12.6 10.8 8.7 6.3
4 8.4 6.7 16.8 14.4 11.8 8.4

1 2.8 2.2 5.6 4.8 3.9 2.8
2 5.6 4.5 11.2 9.6 7.8 5.6
3 8.4 6.6 16.8 14.4 11.7 8.4
4 11.2 9 22.4 19.3 15.7 11.2

1 3.5 2.8 7 6 4.9 3.5
2 7 5.6 14 12 9.8 7
3 10.5 8.4 21 18 14.7 10.5
4 14 11.2 28 24.1 19.6 14

1 4.2 3.4 8.4 7.2 5.9 4.2
2 8.4 6.7 16.8 14.4 11.8 8.4
3 12.6 10.2 25.2 21.6 17.7 12.6
4 16.8 13.4 33.6 28.9 23.5 16.8

1 5.6 4.5 11.2 9.6 7.8 5.6
2 11.2 9 22.4 19.3 15.7 11.2
3 16.8 13.5 33.6 28.8 23.4 16.8
4 22.4 17.9 44.8 38.5 31.4 22.4

1 7 5.6 14 12 9.8 7
2 14 11.2 28 24.1 19.6 14
3 21 16.8 42 36 29.4 21
4 28 22.4 56 48.2 39.2 28.4

1 8.4 6.7 16.8 14.4 11.8 8.4
2 16.8 13.4 33.6 28.9 23.5 16.8
3 25.2 20.1 50.4 43.2 35.4 25.2
4 33.6 26.9 67.2 57.8 47 33.6

8" 200

10" 250

12" 300

4" 100

5" 125

6" 150

251"

2" 50

3" 75
RHIN

O SLING
 



GRAPAS PARA CABLE

GRILLETES

• Acero forjado, templados y revenidos, con perno de aleación.
• Galvanizadas en su totalidad para evitar la acción corrosiva y oxidante.
• Cumplen con la especificacion federal FF-C-450
   DISPONIBLE EN MEDIDAS DESDE 1/4” HASTA 1 1/2”

Peso C/U
(kg)

Dimensiones
(mm) 

Tolerancia
(+/-)

Carga Limite 
de trabajo

(Ton)

Diametro
plg.

1/4
5/16
3/8
1/2
5/8
3/4
7/8
1

1-1/8
1-1/4
1-1/2
1-3/4

2
2 1/2

1/2
3/4
1
2

3.1/4
4.3/4
6.1/2
8.1/2
9.1/2

12
17
25
35
55

13.00
13.50
17.00
20.60
27.00
32.00
37.00
43.50
48.00
53.00
62.00
75.00
84.00

107.00

8.00
9.50

11.20
15.80
19.00
22.00
25.00
28.00
32.00
35.00
42.00
50.00
56.00
70.00

29.00
31.00
36.50
47.80
60.00
71.50
84.50
96.30

109.00
120.50
148.50
178.00
197.00
269.50

6.80
8.00

10.00
12.70
16.00
19.00
22.00
26.50
29.00
32.00
38.00
45.00
52.00
66.00

20.00
21.50
26.20
33.30
43.00
51.00
58.00
68.50
75.00
84.00
99.00

128.00
148.00
186.00

17.50
21.00
25.00
31.00
40.00
48.00
54.00
60.00
68.00
76.00
92.00

106.00
122.00
145.00

33.60
37.50
46.20
58.70
75.00
89.00

102.00
121.50
133.00
148.00
175.00
218.00
252.00
318.00

48.60
54.30
64.60
83.90

105.50
125.50
146.00
166.80
188.00
208.00
253.00
301.00
338.00
443.00

38.00
42.50
53.50
70.00
87.50

101.00
116.00
135.50
145.00
160.00
194.00
228.00
255.00
317.00

6.80
8.00

10.00
12.70
16.00
19.00
22.00
26.50
29.00
32.00
38.00
45.00
52.00
66.00

3.30
3.30
3.30
3.30
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35

1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
3.30
3.30
3.30
3.30

0.05
0.09
0.14
0.33
0.62
1.07
1.64
2.30
3.36
4.31
8.03

13.79
20.43
40.00

H O3 C O1 E 02 G L H1 P C A

Peso C/U
(kg)

Dimensiones
(mm) 

Tolerancia
(+/-)

Carga Limite 
de trabajo

(Ton)

Diametro
plg.

1/4
5/16
3/8
1/2
5/8
3/4
7/8
1

1-1/8
1-1/4
1-1/2
1-3/4

2
2 1/2

1/2
3/4
1
2

3.1/4
4.3/4
6.1/2
8.1/2
9.1/2

12
17
25
35
55

13.00
13.50
17.00
20.60
27.00
32.00
37.00
43.50
48.00
53.00
62.00
75.00
84.00

107.00

8.00
9.50

11.20
15.80
19.00
22.00
25.00
28.00
32.00
35.00
42.00
50.00
56.00
70.00

22.00
25.50
30.90
41.40
51.00
63.00
72.00
81.80
94.00

102.00
123.00
148.00
174.00
205.00

6.80
8.00

10.00
12.70
16.00
19.00
22.00
25.00
29.00
32.00
38.00
45.00
52.00
66.00

26.60
29.50
37.00
46.00
59.00
70.00
81.00
93.50

106.00
117.00
129.00
165.00
188.00
239.00

17.50
21.00
25.00
31.00
40.00
48.00
54.00
60.00
68.00
76.00
84.00

106.00
122.00
145.00

6.80
8.00

10.00
11.30
12.70
16.00
22.00
26.50
29.00
32.00
35.00
45.00
52.00
66.00

41.00
48.00
59.00
67.00
77.50
96.50

133.50
150.80
173.00
189.50
209.50
271.00
315.00
379.00

38.00
42.50
53.50
70.00
87.50

101.00
116.00
135.50
145.00
160.00
194.00
228.00
255.00
317.00

3.30
3.30
3.30
3.30
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35

1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
3.30
3.30
3.30
3.30

0.05
0.08
0.13
0.30
0.58
1.02
1.43
2.16
3.06
4.11
7.24

12.14
19.21
38.00

H O3 C O1 E 02 G L H1 C A

Peso C/U
(Kg)

Dimensiones
(mm) 

Tolerancia
(+/-)

Carga Limite 
de trabajo

(Ton)

Diametro
plg.

1/4
5/16
3/8
1/2
5/8
3/4
7/8
1

1-1/8
1-1/4
1-1/2
1-3/4

2
2 1/2

1/2
3/4
1
2

3.1/4
4.3/4
6.1/2
8.1/2
9.1/2

12
17
25
35
55

13.00
13.50
17.00
20.60
27.00
32.00
37.00
43.50
48.00
53.00
62.00
75.00
84.00

107.00

8.00
9.50

11.20
15.80
19.00
22.00
25.00
28.00
32.00
35.00
42.00
50.00
56.00
70.00

29.00
31.00
36.50
47.80
60.00
71.50
84.50
96.30

109.00
120.50
148.50
178.00
197.00
269.50

6.80
8.00

10.00
12.70
16.00
19.00
22.00
26.50
29.00
32.00
38.00
45.00
52.00
66.00

20.00
21.50
26.20
33.30
43.00
51.00
58.00
68.50
75.00
84.00
99.00

128.00
148.00
186.00

17.50
21.00
25.00
31.00
40.00
48.00
54.00
60.00
68.00
76.00
92.00

106.00
122.00
145.00

33.60
37.50
46.20
58.70
75.00
89.00

102.00
121.50
133.00
148.00
175.00
218.00
252.00
318.00

48.60
54.30
64.60
83.90

105.50
125.50
146.00
166.80
188.00
208.00
253.00
301.00
338.00
443.00

6.80
8.00

10.00
12.70
16.00
19.00
22.00
26.50
29.00
32.00
38.00
45.00
52.00
66.00

3.30
3.30
3.30
3.30
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35
6.35

1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
3.30
3.30
3.30
3.30

0.05
0.09
0.14
0.33
0.62
1.07
1.64
2.30
3.36
4.31
8.03

13.79
20.43
40.00

H O3 C O1 E 02 G L N C A

Tipo Lira Mod. G-209 / Perno Roscado

Tipo U Mod. G-210 Perno Roscado

Tipo Lira Mod. G-2130 Perno Roscado 
y Tuerca con Pasador

ABS
CERTIFICACIONES



Fabricamos Estrobos de cable de acero en 
distintas configuraciones para un variado tipo de 
aplicación en maniobras de izaje; Nuestros 
estrobos son tejidos en los extremos y 
prensados con casquillos de acero al carbono, 
que aseguran la fuerza de carga.

Confeccionamos Estrobos con una amplia 
variedad de accesorios para distintos usos y 
formas de Izaje.

Longitud del Estrobo

Longitud de Ojal

¿Que es un Estrobo?

Tipos de Estrobos

Estrobos de  Dos, Tres y Cuatro  Ramales

Caracteristicas

Caracteris as a considerar para solicitar
un estrobo:

* Diametro del Cable 
* Capacidad de carga a levantar
* Longitud total y de ojales
* Accesorios de conexion

Estrobos con Terminales

Estrobo
ojo - ojo 
simple

Estrobo
ojo - ojo 

guardacable

Estrobo
ojo 

 gancho

Estrobo
Gancho
Gancho

Estrobos Certificados 
Bajo norma ANSI

CERTIFICADO POR:

RRHINO SLING RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
WIRE ROPE SLING

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com



CLACIFICACION 
DE LOS CABLES DE ACERO

CLACIFICACION 
DE LOS CABLES DE ACERO

Diametro Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Peso Aprox. 
kgs/mts

Peso Aprox. 
kgs/mtsmm. plg.

1/4
5/16
3/8

7/16
1/2

9/16
5/8
3/4
7/8
1

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/2
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2

6.35
7.94
9.53

11.11
12.70
14.30
15.90
19.05
22.23
25.40
28.60
31.75
34.93
38.10
41.27
44.45
47.62
50.80

0.150
0.240
0.350
0.480
0.620
0.780
0.970
1.380
1.900
2.470
3.120
3.850
4.660
5.560
6.420
7.490
8.670
9.840

0.160
0.290
0.380
0.540
0.700
0.880
1.090
1.570
2.150
2.780
3.540
4.350
5.280
6.270
7.370
8.580
9.790

11.150

2.4
3.66
5.23
7.09
9.7

12.2
15.1
21.6
29.2
37.9
47.7
58.6
70.5
83.5
97.1

112.0
128.0
145.0

2.59
4.03
5.75
7.80
10.4
13.2
16.2
23.2
31.4
40.7
51.3
63.0
75.7
89.7

104.0
121.0
138.0
156.0

6 x 36
TIPO SUPERFLEX

Alma de Fibra

6 x 36
TIPO CASCABEL
Alma de Acero

CALIDA DE ACERO 
IPS=180kg/mm2

CALIDA DE ACERO 
IPS=180kg/mm2

6xWS36+FC 6xWS36+IWRC

SERIE 
6 X 36

SERIE 
6 X 19

SERIE 
6 X 24

SERIE 
1 X 7

SERIE 
8 x 19

SERIE 
19 x 7

Diametro Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Peso Aprox. 
en

kgs/mtsmm. plg.
1/4

5/16
3/8
½

9/16
5/8
3/4
7/8
1

6.35
7.94
9.53

12.70
14.30
15.90
19.05
22.23
25.40

0.150
0.240
0.340
0.600
0.760
0.940
1.340
1.850
2.350

2.17
3.35
4.82
8.70

11.00
13.60
19.40
26.30
34.10

6 x 19
TIPO TONINA

Alma de Fibra Sint a

CALIDA DE ACERO 
IPS=180kg/mm2

6x19S+PPC

Diametro Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Peso Aprox. 
en

kgs/mtsmm. plg.
½

9/16
5/8
3/4
7/8
1

12.70
14.30
15.90
19.05
22.23
25.40

0.540
0.607
0.800
1.200
1.700
2.080

6.63
8.45

10.25
14.79
19.87
25.86

6 x 24
TIPO BALLENA

Alma de Fibra Sint a

CALIDA DE ACERO 
IPS=180kg/mm2

Diametro Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Peso Aprox. 
en

kgs/mtsmm. plg.
1/4

5/16
3/8

7/16
½

4.76
6.35
7.94
9.53

12.70

0.150
0.240
0.350
0.480
0.620

2.4
3.66
5.23
7.09
9.7

1 x 7
TIPO RETENIDA

ASTM-A-475
ACERO
EHS=140kg/mm
CLASE=A,B

1X7

Diametro Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Peso Aprox. 
en

kgs/mtsmm. plg.
3/8

7/16
½

9/16
5/8

9.53
11.11
12.70
14.30
15.90

0.150
0.240
0.350
0.480
0.620

2.4
3.66
5.23
7.09
9.7

CALIDAD ACERO
IPS=180kg/mm

8 x 19
TIPO ELEVADOR

2
8xS(19)+FC

1/2
9/16
5/8
3/4
7/8

12.50
14.30
15.90
19.05
22.23

0.670
0.840
1.060
1.510
2.050

9.00
11.25
14.00
20.00
27.00

Diametro Resistencia a la
ruptura en 
toneladas

Peso Aprox. 
en

kgs/mtsmm. plg.

SERIE 
1 x 7

19 x 7
TIPO NO ROTATORIO

CALIDAD ACERO
IPS=180kg/mm2

19X7

Cable Negro
Engrasado 

Cables de Acero Galvanizado

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEEL

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
WIRE ROPE STEEL

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com



Gancho Doble Seguro
Conexión Directa 

Gancho Doble Seguro
Ojo Fijo 

Conector de
Cadena 

ABS

CERTIFICACIONES

ACCESORIOS DE IZAJE
EN ACERO DE ALEACIÓN - GRADO 80



RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEEL

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
arnes de seguridad 

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com



RHINO S
RHINO SLING 

R
ONI

H
S 

GNI
L

 
N

K4
   

 
m0

8.
1

RHINO SLING 

 DE CABLE DE ACERO DE 1/4" PLASTIFICADO 

 DOBLE DE POLIÉSTER 25MM. CON GANCHO DE ALUMINIO DE 4"  

 NYLON CON GANCHO DE 3/4" Y 2-1/2" 

RN1PA

MODELO DE GANCHOS DE 2-1/4" MODELO DE GANCHOS DE 3/4"
 YOKE

ANILLA DE ACERO

FÉRULAS DE

RN2P

R
ONI

H
S 

GNI
L

 
N

K4
   

 
m0

8.
1

LINEA

LINEAS DE VIDA

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
línea de vida

 
www.wissendelperu.com

RHINO SAFETY
R



RHINO SAFETY 
LINEA RETRÁCTIL 

LINEA RETRÁCTIL DE 
NYLON 3 mt / 6 mt

LINEA RETRÁCTIL DE 
CABLE DE ACERO  6 mt / 30mt

LINEA RETRÁCTIL DE 
CABLE DE ACERO  15 mt / 20mt

SRL-3M
Self Retracting Lifeline
Mini. Breaking Strength : 15kN
Max. Dynamic Force: 6kN
Webbing Length: 3 Meter,
Width: 25mm
Cover: Nylon
Weigth: 1.4 kg
Meet EN360: 2002 Strandard

SRL-10M
Self Retracting Lifeline
Mini. Breaking Strength : 12kN
Max. Dynamic Force: 6kN
Cable Length: 10 Meter,
Wire Dia. : Ø 4mm
Cover: Nylon
Weigth: 4.60 kg
Meet EN360: 2002 Strandard

SRL-20M
Self Retracting Lifeline
Mini. Breaking Strength : 12kN
Max. Dynamic Force: 6kN
Cable Length: 20 Meter,
Wire Dia. : Ø 4mm
Cover: Nylon
Weigth: 6.60 kg
Meet EN360: 2002 Strandard

TRIPODE PARA RESCATE EN ESPACIOS CONFINADOS 
CON WINCHE MANUAL / ELECTRICOP

Multiplicador  de anclaje
COD: MA1X3AL

Polea simple
de 12mm
COD: PF112

Mosquetón oval
Código: M2

Polea simple ja 
para cable

Mosquetón asimétrico
Código: M1

Acero galvanizado
ASTM A36 / A36M25 m de cable

de 3/16” 

ESQUEMA TÉCNICO

El Tripode de rescate para espacios confinados,
diseñado para la supresión de caídas,
izado, bajado, rescate y posicionamiento en
el trabajo.

Winche manual de cable 
de 1200 / 1800 / 2600 Libras

R

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
LÍNEA RETRÁCTIL

 
www.wissendelperu.com

RHINO SAFETY
R



Especificaciones Técnicas de Estrobos Simples 

Diametro LazoV al Basketplg.
1/4

5/16
3/8

7/16
1/2

9/16
5/8
3/4
7/8
1

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/2
1-3/4

2
2-1/4
2-1/2

0.65
1.00
1.40
1.90
2.50
3.20
3.90
5.60
7.60
9.80

12.00
15.00
18.00
21.00
28.00
37.00
44.00
54.00

1.30
2.00
2.90
3.90
5.10
6.40
7.80

11.00
15.00
20.00
24.00
30.00
36.00
42.00
57.00
73.00
89.00

109.00

0.48
0.74
1.10
1.40
1.90
2.40
2.90
4.10
5.60
7.20
9.10

11.00
13.00
16.00
21.00
28.00
35.00
42.00

Factor de Seguridad 5:1

Capacidad de Carga (Tons)*

FORMAS DE IZAJE Ojos Simples    -    Ojos con Guarda Cables

Ac
ce

so
rio

s 
G

ra
do

 8
0 

Estrobos de Acero, confeccionados en cables con alma de Acero y Fibra, 
Prensados Hidráulicamente con Casquillos de Acero Cónicos de alta 
Resistencia, Trenzados con sist ados con 

Norma ASME B30.9 Factor 5 a 1 . Incluye Placa Iden ación indicando 
Cargas Seguras de Trabajo, Ángulos, Largos, Diámetro del Cable y Factor 

de Seguridad.

Carga Limite de Trabajo con Factor de Seguridad 5:1

1/4
5/16
3/8
1/2
5/8
3/4
7/8
1

1 1/4
1 3/8
1 1/2 
1 3/4

1.1
1.7
2.5
4.4
6.8
9.7

13.0
17.0
26.0
31.0
37.0
49.0

0.91
1.40
2.00
3.60
5.50
7.90

11.00
14.00
21.00
25.00
30.00
40.00

0.65
1.00
1.40
2.50
3.90
5.60
7.60
9.80

15.00
18.00
21.00
28.00

1.7
2.6
3.7
6.6

10.0
15.0
20.0
26.0
38.0
46.0
55.0

--

1.4
2.1
3.0
5.4
8.3

12.0
16.0
21.0
31.0
38.0
45.0

--

0.97
1.50
2.20
3.80
5.90
8.40
11.0
15.0
22.0
27.0
32.0

--

2.2
3.5
5.0
8.8

14.0
19.0
26.0
34.0
51.0

--
--
--

1.8
2.8
4.1
7.1

11.0
16.0
21.0
28.0
42.0

--
--
--

1.3
2.0
2.9
5.1
7.8

11.0
15.0
20.0
30.0

--
--
--

Plg.

Dímetro 
del Cable

6x19 / 6x36
EIPS, IWRC

  Capacidad de Carga
en Tres Ramales

WLL - Ton           

  Capacidad de Carga
en Dos Ramales

WLL - Ton           

Capacidad de Carga
en Cuatro Ramales

WLL - Ton

 60º 60º  45º 45º  30º 30º  60º  45º  30º

Especificaciones Técnicas de Estrobos de Dos, Tres y Cuatro Ramales

Lo
ng

itu
d 

de
 T

ra
ba

jo

Lo
ng

itu
d 

de
 T

ra
ba

jo

Lo
ng

itu
d 

de
 T

ra
ba

joArgollas y 
Ganchos
de Acero
Grado 80

CERTIFICADO
 POR:

RRHINO SLING 

Dureza, Resistencia y Durabilidad

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
POLYESTER SLING - WIRE ROPES

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com



Ratchet Lashing Systen

FAJAS RATCHET
Medida 

en
Carga Limite 
de Trabajo

Carga de 
Trabajo Normal

Pulg. Libs. Libs.

2

3

4

10.000

12.000

15.000

3.300

4.100

5.000

TENSORES 
PARA CADENA

TENSOR STANDAR 
TIPO PALANCA 

MOD L-150

TENSOR DE CARGA
DE TRINQUETE 
TIPO RATCHET

MOD L-140

* Construcción reforzada en el punto 
   de apalancamiento para evitar la 
   deformación.
* Cumple o excede las normas DOT 
   y CVSA para el aseguramiento de 
   carga.

* Mejorado para trabajo con cadena 
  Grado 70, 80, y 100.

a ganchos de traba de cadena.
* Acorta la cadena con ajustes finitos 
  para fijar la carga.
* Trinquete de fácil operación.

Los tensores de 
cadena son para 

trincar las 
cadenas con eficacia y 
rápidez. Estos tensores 
están diseñados de tal 
forma de que se puede 

operar sin gran 
esfuerzo manualmente.

RRHINO SLING  
Ratchet Lashing Systen

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com



ABS
CERTIFICACIONES

PATIN DE CARGA GIRATORIO 

PATIN DE CARGA FIJO

GATA HIDRÁULICA   - CAP.  5, 10 , 20, 30, 50 Y 100 TON. 

GATA MECÁNICA / MECHANICAL STEEL JACK 

GATA HIDRÁULICA PARA MAQUINARIA 

1.5 TON - 20 TON

RSO

RSA

RHINO HOIST 

RHINO HOIST 

Artículo No.             Capacidad (T)            NW (Kg)
RSA  04                         6                              13.95
RSA  06                         8                                20.8
RSA  08                        12                               27.1
RSA  12                        18                               4 2.45

Artículo No.             Capacidad (T)            NW (Kg)
RSO  04                         6                              12.8
RSO  06                         8                                20.2
RSO  08                        12                               26.1
RSO  12                        18                               3 9.4

ROLLER SKATES

R

RHINO HOIST 
www.rhinolifting.jp

R  TSIOH ONIHR R

RHINO HOIST  .t 001

R

RHINO HOIST 

R

RHINO HOIST 

R

RHINO HOIST 

R

RHINO HOIST 

R  TSIOH ONIHR

R  TSIOH ONIHR

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
ROLLER SKATES

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com



GARRAS PARA IZAJE 
DE PLANCHA Y ESTRUCTURAS

Universal Clamp E

Vertical Clamp E

Horizontal Clamp E

RHINO HOIST - Clamps

 Lifting Clamps

R

RHINO HOIST 

CERTIFICACIONES

RHINO

RH
IN

O
RH

INO

ABS

www.rhinolifting.jp

RRHINO SLING 
WIRE ROPE STEELRatchet Lashing Systen

RRHINO SLING
LIFTING CLAMPS

RRHINO SLING 
www.wissendelperu.com







El apilador manual de un solo marco es un tipo de 
herramienta de elevación y transporte de corta distancia. 
Tiene las siguientes características:
Elevación constante, movimiento flexible, operación 
conveniente. La rueda universal tiene dispositivo de 
freno, segura y fiable. 
Tiene un diseño razonable, una estructura compacta y 
una apariencia atractiva, es necesario para el taller, el 
almacén, el muelle y la estación. 

APILADOR MANUAL
HR-CDSS10 / 15/20 
1000-1500-2000 Kg.

APILADOR ELÉCTRICO
HR-CDDQ-10/16 
1000-1600Kg

Main technical data
Articles/m odel unit
Q Rated load kg

C Load center distance m m

Front wheel size m m

Steering wheel size m m

h Fork lowest height m m

h1 Max.fork height m m
L Fork length m m

T Fork adjustable width

B Overall width m m

L1 Overall length m m

Wa Turning radius m m
V Distance between 

front and rear wheels m m

271/285
316/330
346/360Net weight

kg
253/267
286/300
306/302

264/278
306/320
336/350

320/680

1045

1585

1480

1200

HR-CDSS10 HR-CDSS15 HR-CDSS20

460

φ80×70

φ180×50

1600/2000/2500

2068/2568/3068
910(1150)

1000 1500 2000

Calle Los Alguaciles 232 - urb Las Gardenias - Surco  / correo: sales@bresdelmining.com /celular  +51 932 056 309

HIDRAULIC PULLER 

R

RHINO HOIST 
CHAIN HOIST & LIFTING

www.wissendelperu.com


